

你好，盧先生：

有些經歷也想交流而已，打擾了。

我家有成員日前中風，是位年輕中風者，約 50 餘歲，女性。因腦有血塊（爆血管），左邊身體原本完全癱瘓不能移動，也成為一個「半邊人」，現在略有喜色，稍可以活動一下肢體，但仍未能自我控制：坐、企、走，仍留住九龍醫院：兩星期，但醫院已經開始告訴我們要準備接她回家或找私人療養院給她，沒有再轉介的動機。接她回家或找私人療養院 --- 朋友給予的意見各佔一半，也使我們十分徬徨，不知如何選擇!!!

病者現在做物理治療及職業治療期間，常因劇痛，覺得練習辛苦，有懶惰的情況，使我們很擔心及憂慮。因我們知道最初的 6 個月是黃金康復期，病者會因應身體的康復進度而增加痊癒的機會。

在毫無心理準備下，受到中風的打擊，病者及我們均變得情緒低落（當然身為家人卻不能表現出來，要強忍！要假裝!!）。

病者現在思想也變得十分負面，終日會跟我們及探望的人訴說自己承受了多大的痛苦、有多淒慘，亦忽略了勤力做運動的重要，以至白白錯過了最關鍵的首六個月「黃金康復期」。

祝願 身體健康、生活愉快

中風者家屬：趙小姐 敬上  
(p\_chiu2003@yahoo.com.hk)

2007 年 10 月 25 日